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HAUMEHRDBLUEE
OBLUEE KPATHOE

6 KITACC
~mMAQY COLLU Ne 13 TOPOOA THOMEHW




Haumenvuiee obuiee kpamuoe
(HOK)

[Ipumep HaxoXaeHHUsI
HOK uucen (crioco0 1):

KpatHbie unciny 12:

12; 24; 36; 48...

Kpatnbie yuciy 16:
16; 32; 48...

HOK umncen (12;16)=48



HanMeHbW M OBLLUM KPaTHbIM HaTypaZbHbIX YUCEN
a b Ha3bIBAOT HAMMEHbLUEE HAaTypaslbHOE YNCNo,
KOTOpOe KpaTHO a 1 b.

Mpumep HaxoxaeHus HOK yucen 72,99n 117.
1) Paznoxunm Ha npocTble MHOXUTenunyucna 72,99 umu 117.

b /2 =2020e2 ¢33
b 99 =3 e3 el
b 117 =33 13

2) BbeinucaTb MHOXUTENU, BXOAAULNX B pa3zioXxXeHne o4HOIro U3
ymcen

202233

“n ﬂ.06aBMTb K HUM HeJdOocCTalowmne MHOXUTEJTU OCTaJ/IbHbIX
yucesn.

202 e2e3e3e]]lel3
3)Hanaute npovsBeAeHMe NONYYUBLLUUXCA MHOXUTENEN.

‘ 202e2e3e3e]]le¢13=10296



Hanpuwmep:
1. Haittu HOK uncen 28 u 21.
28 2 21 3
14 2 7 7
7 7 i
1
HOK (28,21)=2.2.7.3 = 84,

6|2 1913 42 | 2
3|3 > |5 22,13
1 1 7| 7
1
HOK (6; 15;42)=2-3,-5+7 =210
( )=2:3,

6



' HanmeHbluee obuiee kpaTtHoe

270|10=2-5 315|5
2719=3"3 63| 9=33
313 |7
1 1

27o=2-5-3~3-3=22.33' 5
315=5-3-37=3-5.7
HOK(270;315)=2-3'57=1890



' HanmeHbluee obuiee kpaTtHoe

IIpumep 1. Hatitu HOK uwncen 72, 80 u 96.
Pemenue. Pa3noxuM JaHHBIE YKMCIIa HA MHOKUTEIIH.
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Brinuiiem Bce npocThie
MHOXHTEIU unciia 96 u
NPUMHUIIEM K HUM
HEJIOCTAIOIINE MHOXKHTEIN
(Su3)uucen80u72. B
pe3ylbTaTe moIy4uM

HOK (72, 80 n 96) =
=2:2:2:2:2:3:5:3 =
= 1440.
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KpaTHoe
¢) HOK (168; 231 u60) =2 -
168 | 2 231
842 77
422 11
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" HammeHbliee obOLlee

3:-7-11-5=9240
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3apnaHue Nel
Hantm HOO v HOK uucen

Bapuanr 1 BapuaHT 2
1. 121 300 1.18 1 36
2.84 132 2.116 n 124

3.18, 20, 15 3.12, 16, 20



